

МИНОБРНАУКИ РОССИИ



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

«Российский государственный гуманитарный университет»
(ФГБОУ ВО «РГГУ»)

ПРИКАЗ

от 31.10.2019г.

Москва

№ 01-110/к

по личному составу лиц, прикрепленных
для подготовки диссертации за счёт средств
физических лиц

ПРИКРЕПИТЬ для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по Договору об оказании платных образовательных услуг с 01 ноября 2019 года по 31 октября 2022 года.

Деркачеву Светлану Олеговну на кафедру истории Древнего мира Института восточных культур и античности по специальности 07.00.03 "Всеобщая история".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук, проф. О.Л. Габелко.

Лапинскую Марию Александровну на кафедру истории и теории культуры факультета культурологии по специальности 24.00.01 "История и теория культуры".

Научным руководителем утвердить д-ра искусствоведения О.Е. Этингоф.

Масальцева Романа Борисовича в Учебно-научный центр изучения религий по специальности 24.00.01 "История и теория культуры".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук А.С. Агаджаняна.

Овакимяна Тиграна Мартиновича на кафедру стран постсоветского зарубежья Института постсоветских и межрегиональных исследований по специальности 07.00.15 "История международных отношений и внешней политики".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук, проф., член-кор. РАН Е.И. Пивовара.

Тарлыгину Дарью Юрьевну на кафедру музеологии факультета истории искусства по специальности 24.00.03 "Музееведение, консервация и реставрация историко-культурных объектов".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук С.И. Баранову.

Черных Александра Игоревича на кафедру всеобщей истории факультета архивного дела Историко-архивного института по специальности 07.00.03 "Всеобщая история".

Научным руководителем утвердить канд. ист. наук, доц. И.Е. Ермолову.

Чепикова Владимира Евгеньевича на кафедру зарубежного регионоведения и внешней политики факультета международных отношений и зарубежного регионоведения Историко-архивного института по специальности 07.00.15 "История международных отношений и внешней политики".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук, доц. Г.Н. Ланского.

Шемякину Ольгу Владимировну на кафедру истории России новейшего времени факультета архивного дела Историко-архивного института по специальности 07.00.02 "Отечественная история".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук, доц. А.А. Киличенкова.

Ярославцева Дениса Юрьевича на кафедру зарубежного регионоведения и внешней политики факультета международных отношений и зарубежного регионоведения Историко-архивного института по специальности 07.00.15 "История международных отношений и внешней политики".

Научным руководителем утвердить д-ра ист. наук С.А. Романенко.

Основание: личные заявления лиц, прикрепляемых для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук; решение Комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно- педагогических кадров в аспирантуре от 28.10.2019 г., протокол № 3.

Ректор



А.Б. Безбородов